10.Pe3yabTaTH ONUTYBaHb 3400yBadiB 11040 BHSIBJIEHHS PpPiBHA iX
3a/10BOJICHOCTi OCBITHIM cepeloBHIIEM, OPraHi3aliiHOI0, OCBITHHOIO,
iHpopMaliiiHOI, KOHCYJbTATHBHOK Ta COWIAJbLHOK MiATPUMKOIO 3
ooky 3BO.

Byo npoBeneHo aHKETYBaHHSI, y SKOMY Opaiu y4acTb 25 3100yBaviB OCBITH 3a
OCBITHBOIO TIporpamoro «Cepenns ocBita (IcTopis)». AHKeTa MICTHIIA TaKe
nuTaHHs: «Y1 3a10BOJBHSIE OCBITHE cepeioBHile, cTBopere y 3BO, Bamii motpedu
Ta 1HTepecH sK 3/00yBava BUIOI OCBITH B Mekax KOHKpeTHOT OI1?
B miztomy 1-10 (1-ne3amoBinbHse/10-
MaKCHUMAJIBHO 33JJ0BOJIBHSIE)
i 30xpema 1-10:
OCBITHS TIATPUMKA
oprasizailiiiHa maTpuMKa
iH(dopmarriiina
KOHCYJIbTaTUBHA
colriajibHa
MICUXOJIOTIYHA TATPUMKA ».
AHari3 pe3ysabTaTiB OMUTYBaHHS 3aCB1IUMB, 1IO:
1. 3aodoeonenicmov cmyoeHmis 0c8imHIM cepedosuem:
3 cryaentu (12 %) — 10 6aniB
12 cryaenris (48 %) — 9 Gais;
7 ctynenTiB (28 %) — 8 OauiB;
3 crynentu (12 %) — 7 Gais.
Y cepeanHboMy 3a/10BOJIEHICTH CTY/EHTIB OCBITHIM cepenoBuinem — 8,6
oauis (3 10 6auiB).
2. Oceimus niompumxa:.
5 cryneHTiB (20 % onuTaHUX) OIIHIOIOTH OCEIMHIO HIOMPUMKY
MakcuMaiabHO — 10 OariB;
11 ctynentiB (44 %) OLIHIOIOTEH OC8imMHIO niomMpumKy 'y 9 0amis.
8 onuTaHux cTyAeHTIB (32 %) OLIHIOIOTh 0C8iMHI0 NIOMPUMKY y 8 OaiB;
1 cryneHT (4 %) o1iHIOE ocgimHio niompumxy B 7 O6aIiB.
Y cepeanbomy 3100yBavi 0CBIiTH OLIHIOKTH OCBITHIO MIATPUMKY Yy 8,8
OaJiB.
3. OpeaHizayivina niompumxa.
2 onurtanux ctyaeHTu (8 %) — 10 6auis;
10 crynenTiB (40%) — 9 Ganis;
9 crynentiB (36 %) — 8 Oarnis;
3 crynentu (12 %) — 7 6anis;
1 crynent (4 %) — 6 Gai..
Y cepeanbomMy 3100yBavi 0CBIiTH OLIHIOKTH OPraHizauiiiHy MiATPUMKY Y
8,4 0aJiB.
4. Ingopmayitina niompumxa:
9 onurtanux cryaeHTiB (36 %) — 10 6auis;
9 crynentiB (36 %) — 9 Gauis;
6 crynenTiB (24%) — 8 Gautis,




1 ctynent (4%) — 7 Gaxis.
Y cepeanbomy 3100yBavi OCBITH OLIHIOKOTH iHPOPMALIHHY NIATPUMKY y
9 bauxis.
5. Kowncynemamusena niompumka:
7 onutanux cryaeHtu (28 %) — 10 Oais;
8 crynentiB (32%) — 9 Ganis;
7 cryneHtiB (28 %) — 8 Oauis;
3 crynentu (12 %) — 7 Ganis;
Y cepeanbomy 3100yBavi OCBITH OLIHIOKTH iHPOPMALIIHY NIATPUMKY
y 8,8 6auis.
6. Coyianvra niompumka:
5 onuranux cryaeHtis (20 %) — 10 Gauris,
6 ctyneHTiB (24%) — 9 Gautis;
8 cryznenrtiB (32 %) — 8 Gautis;
5 cryaenrtiB (20 %) — 7 Gautis;
1 crynent (4 %) — 6 GaiiB.
Y cepeanboMy 3100yBavi OCBITH OLIHIOKOTH iHPOPMALIHHY NIATPUMKY Y
8,4 0aJiB.
7. Ilcuxonoeiuna niompumxa.
3 onuranux cryaeHtH (12 %) — 10 Gautis;
4 crynentu (16%) — 9 Gauis;
9 crynentis (36 %) — 8 OauiB;
7 ctynenTiB (28 %) — 7 GauiB;
2 ctyaentu (8 %) — 6 Gauis.
Y cepeanbomy 3100yBavi OCBITH OLIHIOIOTH iHPOPMALIHHY MIATPUMKY Y
8,0 oauis.

12. Pe3yabTaTH ONUTYBaHb 100 MOHITOPHMHIY BHYTPIlIHHOIO
3a0e3ne4eHHs IKOCTi CTY/AEHTIB.
Byno npoBeaeHo aHKeTyBaHHS, Y IKOMY Opaiii ydacTb 25 3100yBadiB OCBITH 32
ocBiTHROIO TIporpamoro «Cepenns ocsita (IcTopisi)». AHKeTa MICTHIIA TaKe
nuTaHHs: «Sx Bu OlliHIOETE BIUIMB CTYACHTCHKOTO CAaMOBPSITyBaHHS Ha
3abe3rneueHHs sikocti OI1?
Op2anu CmyO0eHmcbK0o20 Camo8psa0y8anHs e(heKmusHo 8NIUBAIOMb HA
3abe3zneuenns skocmi Ol
Op2anu CMyO0eHmcbKo20 CamMo8psA0y8aHHs GNIUBAIOMb HA GUDIULEHHS]
oKpemux numans 3abesnevenns axocmi Ol
Op2aHU CMyOeHmMcbKO20 CAMOBPAOVE8AHHSA HISK He GNIUBAIOMb HA
3a6e3neuenns akocmi Ol
MeHI NOKU WO HIY020 He 8I00OMO NPO poOOMY OP2aHie CMyO0eHMCbKO20
CAMOBPAOYBAHHS ) HAULOMY HABUAILHOMY 3aKIA0LY

AHauni3 pe3yabTaTiB ONUTYBaHHS 3aCBIIYUB, HIO:



3 omurtanux cryaeHTd (12 %) BIAMOBUIH, IO «Opeanu CMYyOeHMCbKO20
Ccamo8psa0y8anHs eqheKmusHo 8NIUBa0ms Ha sabesneuenus axocmi Ol.

17 crynentiB  (68%) 3a3HauMIIM, W0 «OP2AHU  CHMIYOEHMCbKO20
CamMo8psA0Y8aAHHS BNIUBAIOMb HA UPIULEHHS] OKDeMUX NUMAHb 3a0e3nedeHHs
axocmi Oll».

3 crynentu (12 %) BBaXKarOTh, IO «OpeaHu CIYOEeHMCbKO20 CAMOBPAOYEAHHS
HISIK He enaugaroms Ha 3abe3neuenns skocmi Ol

2 crynentd (8 %) 3a3HAYWIM, IO «MeHI NOKU WO HIYO20 He 8i00MO NpO
pobomy opaanie cmyOeHmcbKo20 CAMOBPAOYBAHHS ) HAUOMY HABUATILHOMY
3aKnao».



